

**AGENCIA CASA D'IDEIAS 04/05/2017**

1) No item 13.2 I página 20 do referido Edital, ..."As peças e/ou material devem ter sido veiculados, expostos ou distribuídos a partir de 1º de janeiro de 2010". DIFERE DO ANEXO ITEM 13.2.1 PÁGINA 70.. ONDE SE LÊ: "As peças e/ou material devem ter sido veiculados, expostos ou distribuídos a partir de 1º de janeiro de 2007". Questionamento: Qual data devo considerar, 2010 ou 2007?

Resposta: Considerar a data de 2010.

2) A Prefeitura de Várzea Grande, possui recursos próprios de mídia, que podemos utilizar para compor a campanha? Como front light, painéis de LED, mídias sociais (Facebook, Instagram, YouTube, etc...), Jornais informativos, fachada, painéis internos, Intranet?

Resposta: Sim

3) Da Garantia, item 26.1, página 43 do referido edital... "26.1. A caução de garantia de execução poderá ser prestada numa das seguintes modalidades: em dinheiro, títulos da dívida pública, fiança bancária e seguro garantia, na forma do artigo 56 da lei 8666/93, correspondente a 5% (CINCO por cento) do valor do contrato." Questionamento: Devo considerar o valor total do contrato (R\$6.000.000,00) por agência contratada? Ou o valor do contrato será rateado pelo número de contratadas (03) ficando então 5% de R\$2.000.000,00?

Resposta: O valor do contrato é de R\$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais)